

Ekonomski institut, Zagreb u Bruxellesu na sastanku u okviru Erasmus+ projekta IDEA

Ekonomski institut, Zagreb sudjelovao je u Bruxellesu, 11. studenoga 2019., na sastanku kojim je započeo projekt *IDEA – Inspiring Entrepreneurship and Awareness in HE*, koji se sufinancira iz Erasmus+ programa Europske komisije te na kojem sudjeluje konzorcij od 9 partnera iz 7 europskih zemalja – Belgije, Hrvatske, Italije, Poljske, Rumunjske, Slovačke i Španjolske.



Inovativan pristup projekta IDEA prema postizanju poduzetničkog uspjeha podrazumijeva upotrebu digitalnih vještina u poduzetništvu kako bi se uspješno pratili najnoviji društveni, tehnološki i ekonomski trendovi.

Na sastanku su se partneri kratko upoznali, nakon čega je uslijedila prezentacija ciljeva projekta i dogovor oko dinamike provedbe aktivnosti koje uključuju mapiranje i pregled digitalnog poduzetništva, izradu *e-learning* materijala za studente te diseminaciju i vidljivost projekta kroz organizaciju događaja.

Ekonomski institut, Zagreb (EIZ) javni je znanstveni institut osnovan 1939. godine. Od tada provodi znanstvena i razvojna istraživanja u području ekonomije, kao i primijenjena istraživanja koja uključuju razvoj i primjenu metodologija, pripremu strateških dokumenata te izradu ekonomskih analiza za donositelje odluka i savjetodavne službe. EIZ ima dugogodišnje iskustvo provođenja projekata u ulozi nositelja ili u suradnji s mnogim uglednim partnerima (Europska komisija, Europski parlament, Svjetska banka, Hrvatska narodna banka, UNDP, UNDOC, UNICEF, OECD, Institut za međunarodne ekonomske studije iz Beča (wiiw) i mnogi drugi).

Uloga EIZ-a na projektu IDEA sastoji se, između ostalog, od provođenja istraživanja o digitalnom poduzetništvu u Hrvatskoj. EIZ će raditi na mapiranju i izradi pregleda digitalnog poduzetništva u Hrvatskoj te će također sudjelovati u izradi *e-learning* materijala o digitalnom poduzetništvu za studente.

Za više informacija o projektu IDEA i ostalim inicijativama Ekonomskog instituta, Zagreb, posjetite naše stranice ili društvene mreže:

Facebook: <https://www.facebook.com/eizg.hr>

Website: <https://eizg.hr/en>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/ekonomski-institut-zagreb>

E-mail: eizagreb@eizg.hr